



COMUNICADO N° 06

LLAMADO 26/2023

CONAFIN **A FISA**

LLAMADO  
PÚBLICO A OFERTAS  
N° 26/2023 | FIDEICOMISO INTEGRACIÓN SOCIAL Y URBANA (FISU)

## COMUNICADO N°06

30/10/2023

### CONSULTAS

**Pregunta 13)**

En planos de cimentación de las viviendas tipo I figuran dados de hormigón con fustes y vigas de fundación. En el rubrado correspondiente figura platea de hormigón armado. Agradecemos aclarar qué tipo de fundación corresponde, y en caso de ser patines incluirlos en el rubrado.

**Respuesta 13)**

Ver Enmienda 05, como complemento de Enmienda 01.

**Pregunta 14)**

En todas las demás tipologías, la cimentación es platea de hormigón armado y las veredas exteriores figuran en el rubro Pavimento exterior de hormigón. ¿A que corresponde el rubro agregado Contrapiso de hormigón armado?

**Respuesta 14)**

El contrapiso corresponde a la vereda exterior (volumen) y no al pavimento exterior (superficie). El rubrado es un guía; cada oferente es responsable de verificar los metrajes que correspondan.